Dla belki przedstawionej na rysunku prosze:

- obliczy¢ reakcje i sporzadzi¢ wykresy sit normalnych i thgcych oraz momentéw gnacych.

PROJEKT NALEZY WYKONAC STARANNIE, podpisaé numer projektu itd...

Nr zad. Nralbumu
015229054
_015229010
015228965
015228971
015229036
015228967
015228981
015218075
015228940
10 015228953
11 015231840
12 015228733
13 015228966
14 015229069
15 015229007
16 015228962
17 015229029
18 015229066
19 015228980
20 014222404
21 015229032
22 015229009
23 015228975
24 015229041
25 015229063
26 015228938
27 015204226
28 015229035

O 00 N O U1 A WIN B

Schemat P11 P2 | P3| ML | M2 q

Nr belki kN kN'm kN/m
1 1 10| - | 25 - 0,8
2 2 4| - | 20| - 1
3 3 121181 - | 36| - 1.4
4 4 8 | 10| 5 | 30 | 25 -
5 5 15| - | 32| - 1,8
6 6 10| 7| -1]118] - 0,9
7 7 4 16| 9] 2 | 28 -
8 8 41 - 16| - 1,5
9 9 10| 7 | 14| 24| - 1,2
10 10 8 | 14| - |2 | - 1,0
11 11 10| 5 [13] 12120 -
12 12 T2 - | IS5 - 1,5
13 13 8 | 12| 6 | 24 | - 1,6
14 14 0| 7] -13] - 1,2
15 15 141 9| 5|2 | 18 -
16 16 1|15 -14 7] - 1,0
17 17 8 [ 12| - | 20 | 28 -
18 18 100|158 |35 ] - -
19 19 O | 13| - | 25| - 1,4
20 20 1216 | - |32 - 0,8
21 21 6 | 10| - | 30| - 1,5
22 22 12120 - |30 24| 20
23 23 8 14 - 25 - 1,0
24 24 9 |15 -] 28] - 1,2
25 25 9 | 15| 12 | 24 | 35 -
26 26 6 | 12|16 ] 26 | - 1,5
27 27 10 | 16 - 32 - 1.4
28 28 710|142 | - 1,3
29 29 5 113 - 130 ]| - 2,0
30 30 18| 7 |12] 16| - -




Schematy belek
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